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Здвижкова А.В., г. Армавир, 2017 
по материалам ФИПИ 

 
18. Досрочный ЕГЭ2017 

 

Решение: 

1)  Найдем наименьшую возможную длину такого отрезка A, что формула истинна. 

Упростим внешний вид записи выражения:   

𝑃 → ((𝑄 ∧ 𝐴̅) → 𝑃̅) = 1 

2) Упростим логическое выражение, избавляясь от отрицаний: 

𝑃̅ + ((𝑄 ∧ 𝐴̅̅̅ ̅̅ ̅̅ ̅) + 𝑃̅) = 1 

𝑃̅ + (𝑄̅ + 𝐴 + 𝑃̅) = 1 

𝑃̅ + 𝑄̅ + 𝐴 = 1 

𝑃 ∙ 𝑄̅̅ ̅̅ ̅̅ + 𝐴 = 1 

(𝑃 ∙ 𝑄) → 𝐴 = 1 

 

Вывод: общие точки отрезков P и Q должны принадлежать А. 

 

 

 

 

A[150; 171] =171 – 150=21 

 

Ответ: 21 
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Ответ: ___________________________. 

 




